



# విశాల భారతి

తెలుగు దిన పత్రిక

సంపుటి:02 సంచిక:55, శనివారం, 16.12.2023

## ఇది సామాన్యుడి సర్కార్

మా పాలన దేశానికే ఆదర్శం కాబోతుంది

- ▶ 'నిర్బంధం' నుంచి ప్రజలు విముక్తి కోరుకున్నారు
- ▶ అమరవీరుల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా పాలన
- ▶ పోడు భూములకు త్వరలోనే పట్టాలు పంపిణీ
- ▶ 6 నెలలో మెగా డీఎస్సీ ద్వారా టీచర్ పోస్టుల భర్తీ..
- ▶ కాశీశ్వరం, అన్నారం బ్యారేజీపై విచారణ జరిపిస్తుం
- ▶ అసెంబ్లీలో గవర్నర్ తమిళిసై సాందర రాజన్

**విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:**  
ఇది ప్రజా ప్రభుత్వమని, తమది ప్రజల పాలన అని గవర్నర్ తమిళిసై సాందర రాజన్ అన్నారు. ప్రజల సమస్యలు చెప్పుకునేందుకు అవకాశం కల్పించామని చెప్పారు. ఇది సామాన్యుడి సర్కార్ అని గర్వంగా చెప్పుకునే పరిస్థితి ఉందని తెలిపారు. తమ పాలన దేశానికే ఆదర్శం కాబోతుందని, అమరవీరుల ఆకాంక్షలను పరిగణనలోకి తీసుకుని పాలన సాగిస్తామని తమిళిసై వెల్లడించారు. రాష్ట్ర శాసన సభ, శాసన మండలి ఉభయ సభల సుదైశించి ప్రసంగించేందుకు రాష్ట్ర శాసన సభకు శుక్రవారం ఏపీసీసీ గవర్నర్ తమిళిసై సాందర రాజన్ కు శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి, శాసన సభ స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, శాసన సభ వ్యవహారాల మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు స్వాగతం పలికారు. అనంతరం, మండలి చైర్మన్ సుఖేందర్ రెడ్డి, శాసన సభ స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ లు గవర్నర్ ను స్పీకర్ చేదిక పద్మకు సాదరంగా తీసుకువెళ్లారు. జాతీయగీతాలాపన అనంతరం ఉభయ సభల సుదైశించి చి గవర్నర్ ప్రసంగించారు. పద్మ విభూషణ్ కాళోజీ

పలుకులతో గవర్నర్ ప్రసంగాన్ని ప్రారంభించారు. నూతన సర్కార్ కు, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలకు అభినందనలు తెలిపారు. ప్రజా సేవలో విజయం సాధించాలని కొత్త ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నట్లు చెప్పారు. రాష్ట్రం కోసం ప్రాణ త్యాగం చేసిన వారికి సభా వేదికగా నివాళి అర్పిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. 'తొమ్మిదేళ్లలో తెలంగాణ ఆర్థిక పరిస్థితిని చిన్నాభిన్నం చేశారు. ఆర్థిక పరిస్థితిపై వాస్తవ పరిస్థితులను ప్రజల ముందు ఉంచుతాం. దివాళా తీసిన ఆర్థిక పరిస్థితిని మెరుగుపరచడమే మా ప్రభుత్వ లక్ష్యం. తెలంగాణ



### నందినగర్ ఇంటికి చేరుకున్న కేసీఆర్..

- దిప్తి తీసి హారతితో స్వాగతం

**విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:**  
సోమాజిగూడ యశోద ఆస్పత్రి నుంచి డిస్చార్జ్ అయిన బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్.. నేరుగా నందినగర్ లోని తన సొంతింటికి వెళ్లారు. సొంతింటికి చేరుకున్న కేసీఆర్ కు సాంప్రదాయ పద్ధతిలో దిప్తి తీసి, హారతితో ఇంట్లోకి స్వాగతం పలికారు. అనంతరం కేసీఆర్ తన ఇంట్లోకి అడుగుపెట్టారు. కేసీఆర్ కు ఎడమకాలి తుంటి ప్రాక్చర్

ర్ కావడంతో యశోద ఆస్పత్రిలో ఆయనకు శస్త్ర చికిత్స నిర్వహించిన విషయం తెలిసిందే. వారం రోజుల పాటు చికిత్స అనంతరం కోలుకున్న నేపథ్యంలో కేసీఆర్ ను శుక్రవారం ఉదయం డాక్టర్లు డిస్చార్జ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా తనకు చికిత్స అందించిన డాక్టర్లు, నర్సులు సహా యశోద నిజ్యం డిశి కేసీఆర్ పేరుపేరునా దస్యవాదాలు తెలిపారు. తన కోసం వచ్చిన అభిమానులకు అభివాదం చేశారు.



### నా కాన్వాయ్ కోసం ట్రాఫిక్ ఆపాద్దు..

- ▶ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మరో సంచలన నిర్ణయం
- ▶ - కాన్వాయ్ లోనూ వెహికల్స్ సంఖ్య కుదింపు
- ▶ రేవంత్ ఆదేశంతో 15 నుంచి 9 కి తగ్గింపు
- ▶ ధర్మాచౌక్ పర్మిషన్ ఇవ్వాలని సీపీకి ఆదేశం

A Legacy of Trust. Since 1994.

**నిజాయితీ నిబద్ధత.. నాణ్యతా ప్రమాణాలుగా మీ కల నిర్మాణానికి, మా చేయూత అన్న భరోసానిస్తూ..**  
**వందలాది నిర్మాణాలతో చరిత్ర తిరగరాస్తూ..**  
**వేలాది కార్మికులకు ఉపాధి బాట చూపుతూ..**  
**లక్షలాది కస్తమర్ల నమ్మకానికి ప్రతీకగా నిలుస్తూ..**  
**ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఖ్యాతి పొందిన సామాన్యుడి సొంతింటి కలకు వాస్తవ రూపం..**  
**వాసవి గ్రూప్ సీఎండ్లీ శ్రీ యెర్రం విజయ్ కుమార్ గారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు...**  
**- విశాల భారతి యాజమాన్యం**

**Madarapu Ashok**  
DIRECTOR

**Gaddam Shyam**  
EDITOR

**Pagilla Ashok**  
Network IC











# ఆధార్ అప్డేట్ కేంద్రాలు పెంచాలి

**బూర్జు తీరిన జనం పట్టణం మొత్తంలో పనిచేస్తున్న ఒకే కేంద్రం**

**భద్రాచలం, విశాలభారతి:** ఆధార్ అప్డేట్ కేంద్రాలు భద్రాచలంలోని తాటుకుడి సెంటర్ పెద్ద పోస్ట్ ఆఫీస్ దగ్గర ఒక్కటి పని చేస్తుంది అది కూడా పదికి మించి ఎక్కువ అప్డేట్స్ తీసుకోకపోవడం వలన భద్రాచలం పట్టణంలోని ప్రజలు ఆధార్ అప్డేట్ కోసం తెల్లవారుజాము నుండి కేంద్రాల వద్ద తిరుగుతున్నామని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారని మహాజన సమితి అధివాసి మహిళ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు కంగాల రమణకుమారి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. భద్రాచలం పట్టణానికి ఆంధ్ర జ్యాంతు వద్ద ఒకటి పెద్ద పోస్ట్ ఆఫీస్ వద్ద ఒకటి రెండే ఆధార్ అప్డేట్ కేంద్రాలు ఉండటం వలన అవి కూడా ఒకరోజు పని చేసే ఒకరోజు తీయాలి అని రేపు రామని ప్రజల్ని ఇబ్బంది పెడుతున్నారని ప్రజలు తమకు విన్నవించుకొని బాధికి గురవుతున్నారని ఆమె అన్నారు. అధికారులు ప్రజల ఇబ్బందులను దృష్టిలో పెట్టుకొని కాలేజీ సెంటర్ పాత మార్కెట్ సెంటర్ అండ్ దేవర్ల సెంటర్ కొర్రాజుల గుట్ట ఏరియా పాత సినిమా హాల్ సెంటర్ వివిధ ఏరియాల్లో ఆధార్ అప్డేట్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయటం వలన ప్రజలకు అందజేయాలి అంటూ ఒకాకూడా సౌకర్యవంతంగా ఉంటుందని



ఆమె అన్నారు. పెద్ద పోస్ట్ ఆఫీస్ లో ఉన్న ఒక్క సెంటర్ నడవడం వలన అది కూడా 10 పరకే అప్డేట్స్ తీసుకుంటున్నారని వచ్చిన జనాన్ని బయటికి తోస్తున్నారని అమర్త్యాదిగా మూడూడటం దురుసుగా ప్రవర్తించడం జరుగుతుందని ప్రజల మనోభావాలను దెబ్బతీసే విధంగా ఉన్నాయని ఆమె పేర్కొన్నారు. తక్షణమే సెంటర్ కొర్రాజుల గుట్ట ఏరియా పాత సినిమా హాల్ సెంటర్ వివిధ ఏరియాల్లో ఆధార్ అప్డేట్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయటం వలన ప్రజలకు అందజేయాలి అంటూ ఒకాకూడా సౌకర్యవంతంగా ఉంటుందని ఆమె ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.



## ఎమ్మెల్యేని కలిసిన రాజధాని ల్యాండ్స్ ఎండ్

**పాలకورت, విశాలభారతి:** ఎమ్మెల్యే మామిడాల యశస్వినీ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలకూర్ నియోజకవర్గం ఇంఛార్జ్ రూన్మిరెడ్డిని మండలంలోని వావిలాల వాసి, రాజధాని ల్యాండ్స్ (కౌంట్రీ కలంబోర్) ఎండ్ ఆన పర్తి రాజ్ కుమార్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. హైదరాబాద్ లోని రూన్మిరెడ్డి నివాసంలో శుక్రవారం రాజ్ కుమార్ ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డిని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ, ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి హయాంలో పాలకూర్ మరంత అభివృద్ధి చెందుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. నియోజకవర్గంలోని రైతులు, మహిళలు, నిరుద్యోగులు, యువకులు ఇలా ప్రతి వర్గానికి మేలు జరిగేలా చొరవపాటాని ఎమ్మెల్యేను కోరడం తెలిపారు.



## శాలిగౌరారంలో పబ్లిక్ వర్తంతి

**శాలిగౌరారం, విశాలభారతి:** మండల కేంద్రంలో సర్కార్ వల్లభాచార్య పబ్లిక్ వర్తంతిని రైతు సంఘం మండల ప్రతినిధి చామల వెంకట రమణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పబ్లిక్ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. దేశానికి ఆయుధం చేసిన సేవలను కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో రామగిరి గ్రామ ఉపసర్పంచి కులశ్రీనివాస్, సీరిపంగి రామలక్ష్మి, లయన్స్ క్లబ్ చార్టర్ ప్రెసిడెంట్ బుద్ధిశ్రీనివాస్, కార్యదర్శి బమ్మి అంజనేయులు, చిత్రలారా శ్రీనివాస్, లోడే సత్యవతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గ్యాస్ ఈకేవైసీ మీ ఇంటి వద్దే

**గ్యాస్ ఏజెన్సీ ఆఫీస్ కి వెళ్ళాల్సి ఎక్కడెక్కడెక్కడా ఉండదు**  
**విశాల, విశాలభారతి:** గ్యాస్ సెంటర్ ఈకేవైసీకి గ్యాస్ ఏజెన్సీ ఆఫీసుల వద్దకు రావాల్సిన అవసరం లేదని, డెలివరీ బాయ్ల వద్దే ఈకేవైసీ పూర్తి చేసుకోవచ్చని రాష్ట్ర ఎలెక్ట్రిటీటీ డిస్ట్రిబ్యూటర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు జగన్మోహన్ రెడ్డి వినియోగదారులకు సూచించారు. కేవల కోసం గుంపుగా ఆఫీసులకు వెళ్ళి ఇబ్బందులు పడద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ విషయంపై ఆయుధ ప్రకటన విడుదల చేశారు. గ్యాస్ కేవైసీకి ఎలాంటి తుది గడువు నిర్ణయించలేదని స్పష్టం చేశారు. వీరినంత త్వరగా వినియోగదారుల ఇంటి వద్దకే వెళ్ళి కేవైసీ పూర్తి చేయాలని కేంద్రం ఆదేశించింది, వినియోగదారులు ఎవరూ ఆందోళన చెందొద్దని కోరారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన రూ.500లకే సెంటర్ హామీ అమలుకు సంబంధించి ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి ఆదేశాలు అందలేదని తెలిపారు. డెలివరీ బాయ్ల వద్ద ఉన్న స్కార్ప్ ఫోన్లలో స్పష్టం చేశారు. వీరినంత త్వరగా వినియోగదారుల ఇంటి వద్దకే వెళ్ళి కేవైసీ పూర్తి చేయాలని కేంద్రం ఆదేశించింది, వినియోగదారులు ఎవరూ ఆందోళన చెందొద్దని కోరారు.



## వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

**నకిరేకల్, విశాలభారతి:** మండలంలోని ఓగోడ్ గ్రామానికి చెందిన బోయపల్లి వెంకట్రావు కుమారుడి వివాహానికి హజరత్ నూతన వధూవధులను ఎమ్మెల్యే శ్రీనివాస్ అధ్యక్షించారు. నకిరేకల్ పట్టణానికి చెందిన మొలుగురి సునీల్ కుమారుడి జన్మదిన

వేడుకల్లో పాల్గొని చిన్నారిని ఆశీర్వదించారు. అనంతరం కట్టంగూర మండల కేంద్రానికి చెందిన చెరుకు సైదులు కుమార్తె వివాహానికి హజరత్ నూతన వధూవధులను ఆశీర్వదించారు. ఎమ్మెల్యే వెంకట్రావు వధూవధులు నాయకులు ఉన్నారు.

## పవర్ లిఫ్టింగ్ పోటీలకు సిటీ స్టేట్ జిమ్ క్రీడాకారులు

**భద్రాచలం, విశాలభారతి:** ముంబైలో ఈనెల 21 నుండి 25 వరకు జరిగే జాతీయస్థాయి పవర్ లిఫ్టింగ్ పోటీలకు భద్రాచలం సిటీ స్టేట్ జిమ్ నుండి ఇద్దరు క్రీడాకారులు ఒక క్రీడాకారిణి ఎంపికైస్తూ భద్రాచలం సిటీ స్టేట్ జిమ్ కోట్ జిమ్ రామిరెడ్డి తెలిపారు. నవంబర్ నెలలో హైదరాబాద్ లో జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి పోటీలలో బంగారు పతకాలు సాధించిన ఈ ముగ్గురికి జాతీయ స్థాయి పోటీలకు అవకాశం దొరికినట్లు తెలిపారు. 74 కేజీల విభాగంలో మామిడి భూషిక్, 59 కేజీల విభాగంలో, సరియం భరత్, 105 కేజీల విభాగంలో, గాలి రామోహన్ రావు, ఎంపికైస్తూ తెలిపారు. ఈ ఎంపికైన క్రీడాకారులను, పట్టణంలో ని పలు క్రీడా సంఘాలు, క్రీడా సంఘాల నాయకులు, మహిళా శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జాతీయస్థాయి పవర్ లిఫ్టర్, మహిళా వెంకటకృష్ణ అభినందించారు.



## దివ్యాంగుల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం కృషి

**అర్బులైన్ వారికి సదరం సర్టిఫికేట్స్**  
**జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. వెంకట్రావు**  
**సూర్యాపేట, విశాలభారతి:** దివ్యాంగుల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్ వెంకట్రావు తెలిపారు. అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం పురస్కరించుకొని శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ ఓఫీస్ లో సమావేశం ముగిసిన సందర్భంగా జిల్లా సంక్షేమ శాఖ నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కలెక్టర్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ.. దివ్యాంగులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు ప్రభుత్వం సమకూరుస్తుందని వారి సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని కలెక్టర్ అన్నారు. 2016లో పార్లమెంట్ లో వికలాంగుల కొరకు ప్రత్యేక చట్టాన్ని రూపొందించడం జరిగిందని త్వరలో ప్రత్యేక సమావేశం ఏర్పాటు చేసి పోలీస్ రెవెన్యూ వంటకాల్లో అన్ని శాఖలకు చెందిన జిల్లా అధికారులకు ఈ చట్టంపై ప్రత్యేక అవగాహన కార్య

## సాస్టెటిల్ బలోపేతానికి కృషి

**జిల్లా మేల ఉత్పత్తులలో ముందుంచాలి**  
**జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. వెంకట్రావు**  
**సూర్యాపేట, విశాలభారతి:** జిల్లాలో ఉన్న సాస్టెటిల్ బలోపేతానికి సంబంధిత అధికారులు ప్రత్యేక కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. వెంకట్రావు సూచించారు. శుక్రవారం కలెక్టర్ ఓఫీస్ లో మొదటి సారిగా ప్రభుత్వం జిల్లా ఆఫీస్ లో డివైవ్ కమిటీ ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ సి.హెచ్. ప్రయోగం తో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ మార్గదర్శకాలకు లోబడి పనిచేయాలని ఉంటుందని తెలిపారు. గ్రామీణ స్థాయిలో సాస్టెటిల్, కో ఆపరేటివ్ మూవెంట్స్ బలోపేతం చేయటం నియమించిన కమిటీ ప్రత్యేక కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కమిటీలో చైర్మన్ గా జిల్లా కలెక్టర్ తో పాటు కన్వీనర్ కమ్ సభ్యులు డి.సి.ఓ అలాగే సభ్యులుగా డి.ఎ. ఓ, డి.ఎ.హెచ్.ఓ, ఎస్.డి.ఓ., నాబార్డ్ అధికారులు అలాగే వివిధ డైరీ సభ్యులు ఉంటారని కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లాలో ఉన్న వివిధ సాస్టెటిల్, కో ఆపరేటివ్ పరిధిలో ఉన్న బ్యాంకులు ప్రజలకు మెరుగైన సేవలందించాలని సూచించారు. త్వరలో జిల్లాలో ఉన్న డైరీ యాజమాన్యాలతో సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. మత్స్య శాఖలో 160 సాస్టెటిల్ కు 115 సాస్టెటిల్ కు ఎన్నికలు నిర్వహించామని అలాగే మిగిలివున్న సాస్టెటిల్ కు ఎన్నికల నిర్వహణకు చర్యలు తీసుకోవాలని అలాగే 24 మంది పర్సనల్ ఇంఛార్జీలను నియమించుకోవాలని సూచించారు.



## హరికృష్ణ సామాజిక సేవలు అభినందనీయం

**నకిరేకల్, విశాలభారతి:** చిట్టాల మండలంలోని పట్టిపల్లి గ్రామానికి చెందిన మేడి హరికృష్ణ చేస్తున్న సామాజిక సేవలు అభినందనీయమని ఎమ్మార్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మేడి పాపన్న అన్నారు. హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేసినటువంటి సమావేశంలో ఆయనను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ హరికృష్ణ జిల్లా యువజన సంఘం సమైక్య ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఉండి ఎన్నో సామాజిక సేవ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ పలువురికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారని గ్రామాలలోని యువకులు సామాజిక సేవ కార్యక్రమంలో ముందుంచాలి కోరారు.



## పాట్లీ శ్రీరాములు త్యాగం ఆదర్శనీయం

**ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యంలో పాట్లీ శ్రీరాములు వర్తంతి**  
**కోదాడ, విశాలభారతి:** ప్రత్యేక తెలుగు రాష్ట్ర సాధన కొరకు ప్రాణాలు అర్పించిన అమరజీవి పాట్లీ శ్రీరాములు త్యాగాలను నేటి తరం యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని పలువురు ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం పాట్లీ శ్రీరాములు వర్తంతి సందర్భంగా కోదాడ పట్టణ ఆర్యవైశ్య సంఘం ఆధ్వర్యం వైదిమరి నారాయణరావు ఆధ్వర్యంలో కోదాడలోని పాత మండల పరిషత్ కార్యాలయం, ప్రధాన రహదారిపై ఉన్న విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. న్యాయమైన హక్కుల కోసం ఆత్మ బలిదానం చేసిన మహోన్నతుడు పాట్లీ శ్రీరాములు అని వారి సేవలను కొనియాడారు. నేటి యువత వారిని ఆదర్శంగా తీసుకొని వారు చూపిన బాటలో నడవాలి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు వైదిమరి నారాయణరావు, మాజీ సర్పంచ్ వైదిమరి సతీభాబు, గరిజె కోటిశర్మారావు, గరిజె శ్రీధర్, ఓరుగంటి ప్రభాకర్, రామోహణి వెంకట నారాయణ, తెల్లాల వెంకటేశ్వర్లు, పందిరి సత్య నారాయణ, యాద సుధాకర్, పట్నా గీత, హుస్సేన్ రావు, అంబారు శ్రీని, సాయి చల్ల పావన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## చేయూతతో పోలీస్ కుటుంబాలకు అండ

**ఎస్పీ రామలక్ష్మి హార్డీ**  
**సూర్యాపేట, విశాలభారతి:** పోలీస్ శాఖలో సేవల్లో కొనసాగుతున్న చేయూత పథకం వారి కుటుంబాలకు అండగా నిలుస్తున్నదని జిల్లా యస్.పి రామలక్ష్మి హార్డీ అన్నారు. సూర్యాపేట పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఎ పిసిబి అంబయ్య గారు అనారోగ్యంతో ఆకాలంగా మృతి చెందారు. పోలీస్ కుటుంబం సంక్షేమంలో భాగంగా అంబయ్య గారి కుటుంబ సభ్యులకు కుర్రం లక్షల రూపాయల చెక్కును చేయూత పథకం ద్వారా జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయం నుంచి శుక్రవారం ఎస్పీ గారు అందజేశారు. ఈ చేయూత పథకానికి ప్రతి నెల విశాలా అందిస్తున్న జిల్లా సిబ్బందిని అభినందిస్తున్నామని తెలిపినారు. కార్యక్రమంలో పోలీస్ అంబయ్య గారు అనారోగ్యంతో ఆకాలంగా మృతి చెందారు. పోలీస్ కుటుంబం సంక్షేమంలో భాగంగా



## గోవిందమాల మహా మండల పూజ

**25 సంవత్సరాల రజతోత్సవ కార్యక్రమాలు**  
**పాజులకామన్న అహోబిల రామానుజ జియర్ స్వామి**  
**సూర్యాపేట, విశాలభారతి:** జిల్లా కేంద్రంలోని పదావతి గోదా సమేత శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ప్రతి సంవత్సరం గోవింద మాల దీక్ష స్వీకరణ చేసిన భక్తుల ఆధ్వర్యంలో మండల పూజా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గోవిందమాల దీక్ష ప్రారంభమై 25 సంవత్సరాల రజతోత్సవ కార్యక్రమాలలో భాగంగా శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారికి సహస్ర కలశాభిషేక మహోత్సవం (1008 కలశములతో అభిషేకం) శ్రీ శ్రీ శ్రీ త్రిదండి అహోబిల రామానుజ జీయర్ స్వామి వారి ప్రత్యక్ష పర్యవేక్షణలో శనివారం ఉదయం 9 గంటల నుండి శ్రీ చిన్న జీయర్ స్వామి వారి ఆశ్రమం నుండి విచ్చేసిన వేద ఆగమ మండితల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించనున్నట్లు అలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు నల్లూరి చక్రవర్తి వేణుగోపాలాచార్యులు తెలిపారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామి వారి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించి స్వామివారి అనుగ్రహ పాత్రులు కావాలనిగా వారు కోరారు.



## కదం తొక్కిన తపాల ఉద్యోగులు

**పోస్టల్ ఎస్పీకి వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేసిన గ్రామీణ తపాల ఉద్యోగులు**  
**సూర్యాపేట, విశాలభారతి:** తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ శుక్రవారం గ్రామీణ తపాల ఉద్యోగ సంఘాలు ఎట జిడిఎన్ యు, ఎన్ యు జిడిఎన్ యు, ఎన్ ఎస్ పి జిడిఎన్ ఆధ్వర్యంలో జిడిఎన్ ఉద్యోగులు సూర్యాపేట పట్టణంలో హెడ్ పోస్టాఫీసు నుండి కొత్త బస్టాండ్ వరకు తిరిగి తపాల ఉద్యోగ సంఘం నాయకులు నాగరాజు, రవి, మధన్, లింగయ్య, సంజీవ్, మిథున్, వెంకటాచారి, పుల్లయ్య, శాఖ ఎస్పీ కార్యాలయం వరకు నిరసన ప్రదర్శన నిర్వహించారు. సూర్యాపేట తపాల శాఖ ఎస్పీ పోస్టల్ జెన్ సెక్టర్ కి వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు. గ్రామీణ ఉద్యోగులను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని, గ్రూప్ ఇన్సూరెన్స్ సౌకర్యం కల్పించాలని, సమ్మెలో పాల్గొన్న వారిని విధుల నుంచి తొలగించడానికి నిరసనగా ఉత్తర్యుల కాపీలను తగలబెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉద్యోగ సంఘం నాయకులు నాగరాజు, రవి, మధన్, లింగయ్య, సంజీవ్, మిథున్, వెంకటాచారి, పుల్లయ్య, తిరుపతయ్య, అఖిల, దివ్య, మేరి, రమ్యుత్, చేతన సేషన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సామెల్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అశోక్

**నూతనకల్, విశాలభారతి:** జిల్లంలో జరిగిన శాసనసభ ఎన్నికలలో గెలుపొందిన ఎమ్మెల్యేగా నియామకమైన తుంగతుర్తి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే మండల సామెల్ ను మండల ఎన్ ఎన్ యు బి కోఆర్డినేటర్ మరీకంటి అశోక్ శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని ఎమ్మెల్యే నివాసంలో కలిసి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చే ప్రజలందరికీ లబ్ధి చేరుస్తూ ముందుకు తీసుకువెళ్ళాలని నియోజకవర్గ అభివృద్ధి పాటుపడాలని కోరారు.





















